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ΑΑΝΝΑΑΚΚΟΟΙΙΝΝΩΩΣΣΗΗ  
ΗΗ  ααλλήήθθεειιαα  γγιιαα  ττηη  µµηη  σσυυµµµµεεττοοχχήή  ττηηςς  ∆∆..ΟΟ..ΕΕ..  σσττοο    

ΠΠααννεεκκππααιιδδεευυττιικκόό  σσυυλλλλααλληηττήήρριιοο  ττηηςς  2233ηηςς  ΓΓεεννάάρρηη  22000099  
 

Το ∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. δεν κατέληξε σε απόφαση για τη συµµετοχή του κλάδου στο 

πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο της 23ης του Γενάρη που πραγµατοποιείται στις 12:00 το 

µεσηµέρι έξω από τη Βουλή, µέρα που διεξάγεται η προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση για 

θέµατα Παιδείας.  

Κι αυτό, παρά το γεγονός ότι το Προεδρείο της ∆.Ο.Ε. έφερε δυο φορές το θέµα για 

συζήτηση και κατέθεσε στη χθεσινή συνεδρίαση (20/1/2009) για ψηφοφορία συγκεκριµένο 

κείµενο  (που, ήδη, είχε ψηφιστεί στην ΟΛΜΕ). 

Το κείµενο δεν ψήφισαν ούτε η ΕΣΑΚ-Σ ούτε οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ. Για τη ∆ΑΚΕ, 

βέβαια, ούτε συζήτηση αφού δεν έχει ψηφίσει καµιά απόφαση για κινητοποίηση του 

κλάδου.  

Η παράταξη των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ, που πραγµατοποιεί συσκέψεις για το συντονισµό 

της δράσης των Συλλόγων του Λεκανοπεδίου, ζητώντας µάλιστα την ανάδειξη της 23ης 

Γενάρη ως «µέρα δράσης – απάντησης του εκπαιδευτικού κινήµατος στον προσχηµατικό 

διάλογο της κυβέρνησης» πρέπει να απαντήσει στο ερώτηµα: 

 

 

 

 

Αυτή είναι η αλήθεια για τη µη συµµετοχή του κλάδου στο συλλαλητήριο της 23ης του 

Γενάρη και ο καθένας ας αναλάβει τις ευθύνες του. 

Σε ότι αφορά την ΠΑΣΚ, ήδη, κατέθεσε στη χθεσινή συνεδρίαση του ∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. 

(20/1/2009) συγκεκριµένη πρόταση τόσο για το διεκδικητικό, όσο και για το αγωνιστικό 

πρόγραµµα δράσης του κλάδου. 

 

ΑΑππόό  ττηηνν  ΠΠΑΑΣΣΚΚ  

 
 
 
 
 

ΓΓΙΙΑΑΤΤΙΙ  ΣΣΤΤΗΗ  ∆∆ΟΟΕΕ  ∆∆ΕΕΝΝ  ΨΨΗΗΦΦΙΙΣΣΕΕ  ΤΤΟΟ  ΚΚΕΕΙΙΜΜΕΕΝΝΟΟ  ––  ΑΑΠΠΟΟΦΦΑΑΣΣΗΗ  γγιιαα  σσυυµµµµεεττοοχχήή  σσττηηνν  

κκιιννηηττοοπποοίίηησσηη,,  εεννώώ  ττοο  ίίδδιιοο  κκεείίµµεεννοο  ΟΟ  ΕΕΚΚΠΠΡΡΟΟΣΣΩΩΠΠΟΟΣΣ  ΤΤΟΟΥΥΣΣ  ΣΣΤΤΗΗΝΝ  ΟΟΛΛΜΜΕΕ  ΤΤΟΟ  

ΨΨΗΗΦΦΙΙΣΣΕΕ;;   ΈΈττσσιι  θθαα  σσυυγγκκρροοττηηθθεείί  ττοο  ππααννεεκκππααιιδδεευυττιικκόό  µµέέττωωπποο;;   

 



 

 
 
 
 

  
ΑΑΥΥΤΤΟΟ  ΤΤΟΟ  ΚΚΕΕΙΙΜΜΕΕΝΝΟΟ  ΚΚΑΑΤΤΑΑΤΤΕΕΘΘΗΗΚΚΕΕ  ΑΑΠΠΟΟ  ΤΤΟΟ  ΠΠΡΡΟΟΕΕ∆∆ΡΡΕΕΙΙΟΟ  ΓΓΙΙΑΑ  
ΨΨΗΗΦΦΙΙΣΣΗΗ  ΣΣΤΤΗΗ  ΧΧΘΘΕΕΣΣΙΙΝΝΗΗ  ΣΣΥΥΝΝΕΕ∆∆ΡΡΙΙΑΑΣΣΗΗ  ΤΤΟΟΥΥ  ∆∆..ΣΣ..  ΤΤΗΗΣΣ  ∆∆..ΟΟ..ΕΕ  

ΟΟΙΙ  ΠΠΑΑΡΡΕΕΜΜΒΒΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΣΣΤΤΗΗΝΝ  ΟΟ..ΛΛ..ΜΜ..ΕΕ..  ΤΤΟΟ  ΨΨΗΗΦΦΙΙΣΣΑΑΝΝ,,  ΣΣΤΤΗΗ  ∆∆ΟΟΕΕ  ΟΟΧΧΙΙ  
 


